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 باسمه تعالي   

 وزارت آموزش و پرورش

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي   فلسفه و منطق استان کردستانراهبری کشوری درس برنامه سالانه دبیرخانه 

 اجرای برنامه درسي مليّ: -4 عنوان برنامه

 برنامه درسي ملي  –سند تحول بنیادین آموزش و پرورش –آیین نامه و شیوه نامه اجرایي دبیرخانه های راهبردی  –زش متوسطه وزارت برنامه معاونت آمو مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا

 فلسفه و منطقرضایت مندی دبیران از محتوای نوشتاری کتاب درسي  افزایش .4

 حتوای اسناد بالا دستي وزارت از م شناخت و آگاهي دبیران فلسفه و منطقافزایش  .۲

 . افزایش توانمند سازی حرفه ای دبیران در نگارش طرح درس استاندارد1

 بازنگری محتوای کتاب درسي فلسفه و منطق . ضرورت1

 قد و تحلیل محتوای دبیران فلسفه و منطق. ضعف مهارت ن۵

 کتاب درسي با روش های  و عدم آشنایي فلسفه و منطق . ورود دبیران جدید الاستخدام در گروه۶

  ایش ضریب تأثیرات نمرات آزمون های نهایي و ارتقای اهمیت تدریس مطلوب در مدرسه . افز۸

 اهداف

 کمي

 یا اسناد بالا دستي آموزش و پرورش «به ویژه دبیران جدیدالاستخدام » حداکثر . آشنا ساختن 4

 وای کتاب درسي بر مبنای اسناد بالا دستي و تحلیل محت حداکثری دبیران با شیو نقد . آشنا ساختن ۲

 مانه شاد اداد کافي طرح درس استاندارد در سع. بارگذاری ت1

   در مسابقات و فراخوان های مبتني بر برنامه درسي ملي  . رشد تعداد دبیران فعال فلسفه و منطق1

 کیفي

 ي وزارت یادگیری مدارس با اسناد بالا دست –. هم سویي برنامه های یاددهي 4

  فلسفه و منطق . مساعدت در بازنگری مطلوب محتوای کتاب درسي۲

 فلسفه و منطق کتاب های و دشوار تحلیليبه مطالعه برنامه درسي ملي مباحث  فلسفه و منطق. بستر سازی جهت تشویق و ترغیب دبیران 1

  فلسفه و منطقهای  و دشوار کتاب تحلیلي. مباحثه و گفتگو در مورد مباحث 1

 فلسفه و منطقهای  . آگاهي مؤلفان از چالش های تدریس کتاب ۵

 فلسفه و منطقهای . بهبود کیفیت تدریس کتاب ۶

 . رفع چالش های تدریس معلمان جدید الاستخدام و غیر مرتبط ۷

 . کسب مهارت کافي جهت عملیاتي نمودن طرح درس استاندارد در کلاس های درس ۸
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 ها و اقدامات فعالیت

 فعالیت و اقدام عنوان

 

واحد 

 سنجش

  

هدف 

 کمی

  

 راهكارهاي اجرايی

 

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 

  

زمان  گستره فعالیت

 اجراء

 

 

 ناظر

)کشوري، 

استانی، 

 منطقه اي(

 

درصد تحقق 

 کمی(هدف )

در پايان سال 

پس از اجراي 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور

 

درس نويسی  طرح»فراخوان 

 « مبتنی بر برنامه درسی ملی

 

فراخون 

فايل  –

– 

word- 

pdf 

طرح 

 درس

مورد 

 برتر

.صدور بخشنامه برگزاري ۱

 مسابقه 

. ارائه توضیحات و تشريح برنامه ۲

از طريق وبینار / حضوري و کانال 

 و گروه هاي تخصصی 

.ارسال مستندات فراخوان به ۳

 دبیرخانه 

 

. سیستم رايانه ۱

متصل به  مناسب و

 اينترنت 

. لینک دسترسی ۲

 ظرفیت کافی 

. تأمین وسايل و ۳

 امكانات مورد نیاز

 پايان آذر استان کردستان
کشوري و 

 استانی
 

نقد و تحلیل محتوای کتاب 

اقتصاد در چار چوب شاخص 

 های برنامه درسي ملي  

فایل 

نقد 

word - 

pdf 

 مورد  4

از طریق ئه توضیحات لازم   ارا.4

، کانال ها و گروه های وبینار

 تخصصي 

 . ارسال شیوه نامه تخصصي ۲

 . دریافت آثار 1

 .جمع بندی آثار در سطح استان 1

 . ارسال اثر به مرحله کشوری ۵

. سیستم رایانه 4

مناسب و متصل به 

 اینترنت 

.لینک دسترسي با ۲

 ظرفیت کافي 

. تأمین وسایل 1

 امکانات لازم

 استان 
پایان 

 اسفند 

کشوری و 

 استاني 
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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش

 زش متوسطه معاونت آمو 

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي استان کردستان   فلسفه و منطقرخانه راهبری کشوری درس برنامه سالانه دبی

 (:۲۸جدیدالاستخدام و ماده  دروس تحولي، توسعه صلاحیت های حرفه ای معلمان)با اولویت معلمان -۲ عنوان برنامه

 برنامه درسي ملي  –سند تحول بنیادین  –آیین نامه و شیوه نامه اجرایي دبیرخانه های راهبردی  –اونت آموزش متوسطه وزارت عه مبرنام مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا

 .بهسازی آموزش و متناسب سازی روش های تدریس دبیران با ضرورت آموزش در سده بیست ویکم 4

 های فلسفه و منطقدر حوزه مطالب کتاب متعدد  . چالش ها و مشکلات یاد گیری ۲

 موزان از امکانات آموزشي استاندارد آموزشي ) دبیران تخصصي، بسته های آموزشي ...( آ. عدم برخورداری دانش 1

 علوم انساني  ه. برگزاری آزمون نهایي در پایه دهم متوسطه دوم رشت1

  استاني برگزاری مسابقه کتاب خواني . ۵

 ودن میانگین نمره درس اقتصاد دانش آموزان در آزمون های نهایي . پایین ب۶

 کمي اهداف

  ۲۸. پوشش صددرصدی دبیران با سابقه زیر هشت سال ماده 4

 . پوشش حداکثری همکاران با سابقه بالای هشت سال ۲

 . مشخص کردن درصد نمرات مسابقه کتابخواني و معرفي نفرات برتر 1

  های فلسفه و منطق  ت آموزشي نوین درس. طراحي و تدوین تولیدا1

 فلسفه و منطقهای رشد آمار دبیران در تولید فعالیت های خلاقانه و ایده های نوآورانه درس . 1

 فراخوان های علمي  برتر تدریس و الگوهای. مشارکت حداکثری دبیران در جشنواره ها و۵
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 کیفي

  فلسفه و منطق . توسعه توانمندی های حرفه ای دبیران4

  فلسفه و منطقتوسعه صلاحیت های تدریس دبیران . ۲

 فلسفه و منطق. توسعه صلاحیت های ارزشیابي دبیران 1

 . توسعه اثرگذاری تولیدات آموزشي نوین 1

 فلسفه و منطقاز میزان دانش تخصصي خود در حوزه تخصصي . خود ارزیابي دبیران ۵

 

 

 

 

 فعالیت ها و اقدامات

 امعنوان فعالیت و اقد
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمی
 راهكارهاي اجرايی

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوري، 

استانی، 

 منطقه اي(

درصد تحقق 

 )هدف کمی(

در پايان سال 

پس از اجراي 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور

برگزاري کارگاه تخصصی 

يسی ملی آموزش طرح درس نو»

 «و استاندارد

 –وبینار 

 کارگاه 

حداقل 

مورد با 

پوشش 

ان کل دبیر

استان به 

ويژه 

دبیران 

ستخدام الا

 ۸۹و ماده 

.هماهنگی  و دعوت از ۱

 مدرسان

برنامه ريزي برگزاري کارگاه .۲

 ها 

. صدور بخشنامه طراحی ۳

 پوستر 

 . برگزاري کارگاه ها ۴

. صدورگواهی مدرسی براي ۵

 ها مدرس کارگاه 

. صدور گواهی حضور براي ۶

 شرکت کنندگان 

. ارسال مستندات به دبیرخانه ۷

 کشوري 

. تأمین اعتبار براي ۱

 مدرس 

. سیستم رايانه ۲

مناسب و متصل به 

 اينترنت 

. لینک دسترسی با ۳

 ظرفیت کافی 

  استانی  آبان ماه  استانی 
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 برگزاري مسابقه کتابخوانی 
معرفی 

 کتاب 

پوشش 

ن کل دبیرا

 استان 

 

 . هماهنگی و دعوت همكاران۱

. طراحی پوستر مسابقه ۲

 کتابخوانی 

. صدور گواهی براي شرکت ۳

 کنندگان 

. ارسال مستندات به دبیرخانه ۴

 کشوري  

 

لینک دسترسی با 

 ظرفیت کافی 
  استانی  بهمن ماه  استانی 

         

         

         

                 

                         

 .....................................   معاون آموزش متوسطه                                             .....................................                رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه
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 باسمه تعالي

 پرورش وزارت آموزش و

 معاونت آموزش متوسطه  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظری 

 4141 -4141در سال تحصیلي  فلسفه و منطق دبیرخانه راهبری کشوری درس  برنامه سالانه

 صیلي دانش آموزان:و بررسي پیشرفت تح )داخلي و نهایي(تجزیه و تحلیل نتایج امتحانات، ت امتحاني)داخلي و نهایي(بررسي سئوالا -1 عنوان برنامه

 برنامه درسي ملي –سند تحول بنیادین  –آیین نامه و شیوه نامه اجرایي دبیرخانه های راهبردی  –اونت آموزش متوسطه وزارت عه مبرنام مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا

 های فلسفه و منطق درس  414۲-4141نمرات در آزمون های نهایي سال تحصیلي  افزایش.  4

 . ارائه راهکاری عملي برای اصلاح و بهبود و پیشرفت تحصیلي دانش آموزان ۲

 دانش آموزان و سنجش . بررسي وضعیت آموزش 1

 اهداف

 کمي

 های فلسفه و منطق. بررسي سؤالات امتحاني داخلي درس 4

  های فلسفه و منطق . بررسي سؤالات امتحان نهایي درس۲

 یي درس های فلسفه و منطقل نتایج امتحان نها. تجزیه و تحلی1

 4141-4141. افزایش میانگین نمرات آزمون نهایي در خرداد 1

 و نهایي  . رشد درصد قبولي دانش آموزان در آزمون های داخلي۵

  های فلسفه و منطق . رشد کمي بسته های آموزشي با محوریت سؤالات مفهومي درس۶

 کیفي

 سفه و منطقفلهای . توسعه توانمند سازی دبیران درس 4

 یادگیری  –ی سنتي ویاددهي ها. بازاندیشي در راهبرد۲

 . شناسایي نقاط قوت و ضعف برنامه های آموزشي دبیران در مدارس 1

 4141تحلیل کیفي سؤالات آزمون های نهایي در خرداد ماه . 1

 . کاربرد شیوه های نوین در ارزشیابي و تأثیر آن بر پیشرفت تحصیلي دانش آموزان مدارس کشور ۵

 امتحانات داخلي و نهایي ن درآموزا . ارائه راهکارهای علمي جهت ارتقا میانگین نمرات دانش۶
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 فعالیت ها و اقدامات

 عنوان فعالیت و اقدام
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمی
 راهكارهاي اجرايی

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوري، 

استانی، 

 منطقه اي(

درصد تحقق 

 )هدف کمی(

در پايان سال 

پس از اجراي 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور

بررسی سؤالات امتحانات اخلی 

 فلسفه و منطق هايدرس 

فايل 

بررسی 

سؤالات 

امتحانا

ت  

 اخلی د

مورد  ۱

با 

پوشش 

کل 

 کتاب 

ارائه توضیحات لازم در قالب . ۱

وبینارهاي توجیهی و کانال هاي 

 دبیرخانه 

. ارسال شیوه نامه تخصصی ۲

 مكتوب 

 . بررسی سؤالات داخلی ۳

. ارسال مستندات لازم به ۴

 دبیرخانه 

در اختیار قرار دادن 

آمار مورد نیاز از سوي 

 دواير مربوطه اداره 

 بهمن ماه  ن استا
کشوري و 

 استانی 
 

بررسی سؤالات امتحانات نهايی 

  ۱۴۴۳خرداد 

فايل 

بررسی 

سؤالات 

امتحانا

 ت نهايی 

مورد ۱

با 

پوشش 

کامل 

 کتاب 

. ارائه توضیحات لازم در قالب ۱

وبینارهاي توجیهی و کانال هاي 

 دبیرخانه 

. ارسال شیوه نامه تخصصی ۲

 مكتوب 

 . بررسی سؤالات نهايی  ۳

. ارسال مستندات لازم به ۴

 دبیرخانه

در اختیار قرار دادن 

آمار مورد نیاز از سوي 

 دواير مربوطه اداره

 آذر ماه  استان 
کشوري و 

 استانی 
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فراخوان جشنواره تولید و تألیف 

 سؤالات استاندارد

کتاب 

 درسی

مورد ۱

با 

پوشش 

کامل 

کتاب 

 درسی

. صدور بخشنامه برگزاري ۱

 مسابقه 

ِّئه توضیحات و تشريح   ٔ   . ارا۲

برنامه از طريق وبینار/ حضوري و 

همچنین کانال ها و گروه هاي 

 تخصصی 

 . ارسال شیوه نامه مكتوب ۳

 . دريافت آثار برتر از مناطق ۴

 . ارزيابی و داوري آثار ۵

 . اعلام نتايج داوري ۶

. ارسال مستندات فراخوان به ۷

 دبیرخانه

تأمین هزينه هاي 

 مربوطه
  استانی دي ماه  ناستا

         

         

                                                                                                                                                                                                     

 ..........................................     معاون آموزش متوسطه                                                  ...........................................    ی و گروه های آموزشي متوسطهرئیس اداره تکنولوژ
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 باسمه تعالي

 وزارت آموزش و پرورش

 معاونت آموزش متوسطه  

 تر آموزش دوره دوم متوسطه نظری دف

 4141 -4141در سال تحصیلي  فلسفه و منطق برنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس

 نظارت بر عملکرد حرفه ای دبیران با رویکرد بالیني)نظارت بالیني(: -1 عنوان برنامه

 برنامه درسي ملي –سند تحول بنیادین  –نامه اجرایي دبیرخانه های راهبردی آیین نامه و شیوه  –اونت آموزش متوسطه وزارت عبرنامه م مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا
  های فلسفه و منطق  عملکرد دبیران درس افزایش  .4

 4141در خرداد ماه  ن در آموزن های نهایي درس های فلسفه و منطقنمرات دانش آموزان افزایش. ۲

 کمي اهداف

 ران در خصوص نظارت بالیني و فرآیند اجرایي آن . آموزش حداکثری دبی4

  فلسفه و منطق از کلاس های درس ه. رشد آمار نظارت بالیني سرگروه های درسي استان و منطق۲

 . افزایش تعداد وبینارها و همایش های تخصصي نظارت و راهنمایي آموزشي 1

 کاران مربوطه . اجرای هر چه بیشتر نظارت همتا توسط سرگروه  های درسي و هم1
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 کیفي

 ای متنوع  و متناسب ارزشیابي توسط دبیران ه. نظارت بر استفاد از شیو 4

 فلسفه و منطقهای . تحلیل دقیق و عملي از عملکرد تخصصي دبیران درس ۲

 . معرفي طراحان برتر استاني 1

 توسعه طرح های نظارت بالیني و نظارت همتا در مدارس استان .  1

 یادگیری  –های نوآورانه و خلاق در تدریس با تأکیدبر رهیافت تعاملي و مشارکت جویانه در جریان باددهي . توسعه روش ۵

 نظارت بالیني  ب. هم اندیشي سرگروه های استاني در باب تجار۶

 . طرح تجارب موفق نظارت بالیني و الگو گرفتن از استان ها ۷

 

 

 

 

 

 

 

 فعالیت ها و اقدامات

 قدامعنوان فعالیت و ا
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمی
 راهكارهاي اجرايی

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوري، 

استانی، 

 منطقه اي(

درصد تحقق 

 )هدف کمی(

در پايان سال 

پس از اجراي 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور

بازديد هاي تخصصی بالینی از 

ان با محوريت مناطق مدارس است

با عملكرد ضعیف در آزمون هاي 

 نهايی 

مستندا

ت 

بازديد 

 بالینی 

حداقل 

مورد  ۵

بازديد 

بالینی 

با مبناي 

واحد 

 آموزشی 

. ارائه توضیحات لازم در قالب ۱

 وبینار و کانال هاي تخصصی 

. ارسال شیوه نامه تخصصی ۲

 مكتوب 

. جمع آوري بازديد هاي ۳

 تخصصی بالیتی 

سال مستندات لازم به . ار۴

 دبیرخانه 

تأمین وسیله نقلیه 

مناسب و تأمین هزينه 

 هاي ضروري 

 استان 

در طول 

سال 

 تحصیلی 

  کشوري 
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بررسی و تحلیل نسبت دبیران 

فلسفه  مرتبط و غیر مرتبط درس

  و منطق

فایل 

word - 

pdf 

 مورد ۱

ارائه توضیحات لازم در قالب 

وبینار و کانال هاي تخصصی 

 خانه دبیر

. تهیه و تنظیم شیوه نامه ۲

 تخصصی 

 . جمع آوري مستندات لازم۳

. ارسال مستندات لازم به ۴

 دبیرخانه 

همكاري دواير مربوطه 

در ادارت جهت در 

اختیار قرار دادن آمار 

 مورد نیاز 

 استان 
پايان دي 

 ماه 

کشوري و 

 استانی 
 

         

         

         

                 

 ......................................    معاون آموزش متوسطه                                                           .............................................   رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه

 

 

 

 باسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش

 آموزش متوسطه معاونت  

 دفتر آموزش دوره دوم متوسطه نظري 

 4141 -4141در سال تحصیلي  فلسفه و منطقبرنامه سالانه دبیرخانه راهبری کشوری درس 

 :هوش مصنوعي و...(تلفیقي، )آموزش ترکیبي، درآموزشهای نوین به کارگیری فنّاوری -۵ عنوان برنامه

 برنامه درسي ملي –سند تحول بنیادین  –آیین نامه و شیوه نامه اجرایي دبیرخانه های راهبردی  –سطه وزارت اونت آموزش متوعبرنامه م مستندات قانوني

 اهمیت و ضرورت اجرا

 کشور های فلسفه و منطق . راهبردهای سنتي دبیران در کلاس درس 4

 کشور و به کارگیری تکنولوژی روز  فلسفه و منطق افزایش عملکرد دبیران. ۲

 یادگیری در مدارس  -و کیفي جریان یاددهيکمي  افزایش. 1

 . ضرورت استفاده از منابع علمي در خصوص به کارگیری فناوری های نوین آموزشي 1

 کمي اهداف
 مانه شاد ابرای بارگذاری در کانال تخصصي س فلسفه و منطقهای  . رشد آمار تولیدات رسانه ای درس4

 آوری های آموزشي برای تولید و تدوین بسته های آموزشي مرتبط در حوزه فن  فلسفه و منطق . افزایش درصد بالای دبیران فعال۲
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 کیفي

  فلسفه و منطق های . کاربرد روش های آموزش تلفیقي با رویکرد فن آوری نوین تدریس محتوای کتاب4

 کشور در ارزشیابي پیشرفت تحصیلي دانش آموزان  فلسفه و منطق. کاربرد فن آوری نوین )هوش مصنوعي ( توسط دبیران ۲

 کشور  فلسفه و منطقنواره های نوآورانه در درس . توسعه جش1

 در آموزش  یاددهي –یاد گیری فرایند . ارتقاء کیفیت 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عنوان فعالیت و اقدام فعالیت ها و اقدامات
واحد 

 سنجش

هدف 

 کمی
 راهكارهاي اجرايی

منابع و امكانات  مورد 

 نیاز

 گستره فعالیت

زمان 

 اجراء

 ناظر

)کشوري، 

استانی، 

 ي(منطقه ا

درصد تحقق 

 )هدف کمی(

در پايان سال 

پس از اجراي 

 برنامه

مدرسه / ناحیه، 

 منطقه/ استان/ کشور
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فن »اجرای دوره آموزشي 

آوری های نوین در ارزشیابي 

 فلسفه و منطقو تدریس 

دوره 

آموزش

 ی 

دو 

 جلسه 

. هماهنگي و دعوت از 4

 مدرسان 

 . برنامه ریزی برگزاری دوره ۲

نامه و طراحي . صدور بخش1

 پوستر 

 . برگزاری دوره 1

. صدور گواهي مدرسي برای ۵

 مدرس دوره 

گواهي حضور برای . صدور ۶

 شرکت کنندگان 

. ارسال مستندات به ۷

 دبیرخانه کشوری 

 . تأمین هزینه دوره4

. تأمین سیستم ۲

های رایانه مناسب و 

متصل به اینترنت 

برای سرگروه های 

 درسي 

 کشور 

در طول 

سال 

تحصیل

 ی 

کشوری و 

 استاني
 

تهیه و تدوین بسته های 

آموزشي در حوزه فن آوری 

های مرتبط با هوش مصنوعي 

 برای دبیران 

  

بسته 

آموزش

 ی 

 مورد 4

. هماهنگي و دعوت از دبیران 4

 توان مند 

. برنامه ریزی و ارائه شیوه ۲

 نامه 

 . تألیف و تدوین بسته ها 1

. ارسال مستندات به 1

 دبیرخانه

تأمین ابزارها و 

سیستم های رایانه 

مناسب و متصل به 

 اینترنت 

 استان 
اسفند 

 ماه 

کشوری و 

 استاني 
 

         

         

         

               

 ..........................  معاون آموزش متوسطه                                          ..................................             رئیس اداره تکنولوژی و گروه های آموزشي متوسطه


